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(a) Ex , y e ,
- ((-x) + 1) = X + (- y) Debemos probar que

F(-X) + y " en
el inversor Aditivo

de X + (-y), es decir
,
lo

que
tenemos

que
demostrar

Entonces
,

es equivalente a probor : (1-x) + y) + (x + 1- y)) = 0
.

[(x) +e] + [x + ( y)] = [(x) + y3 + [( y) + X]/Ax .
Conmuta

.

= [[(-x) + y] + ( - y)] + x/Ax .

Andiativi.
= [1-x) + (y + 1- y))] + x/Ax .

Avistivida
= [(x) + 0] +x/ Inverso Aditivo.
= (-x) + y / Neutro Aditivo

= O /Inverso Aditivo
.

Para Concluir
, por Commostatividad también tremas

que [x
+ -23 + [1X +11 = 0

,
Además

por teremos de cicidad
,
el inverso aditivo

en unico
, por

lo tanto efectivamente existe la igualdad :

- ((- x) + y) = x + (- y) Vx
, y
a

(b) Ex 150] ,
- (X1) = (- X)-

,
se utiliza el mimo metodo anterior

. Veamos
que 1-xies

inv
.

Aditivo de (X-1) .

↓ Utilizamos untraco recurrente
, multiplicar por 1 o senar un o

x1 + 1-x = y ! 1 + 1 . (x)
-

/Ax
.

Neutro multi
.

y
Ax

.

Cometatividad

= x
= 1

. ( - x))- x) + 1 . (x))/Ax . invaso mati.

= (x (x)) . (xi) + 1 . (x)) /Ax
.

Asociati.

= (x1 . (-x) + 1) - EX)" /Ax .

Distributi
= (x1(x) + xx) . (-x) /Ax

,
inveso multi.

= x1 . [(-x) + x] ·

(- x)) /Ax
,

distributi.
= X1 [0] · 1-x1 /Ax . inverso Aditivo

Nor faltaria
probar que a. 0 -0 Fac para poder Conchin la demontración.

pres solo s penite Inicialmente Utilizar (Enenciado) Axiamos
y

unicidad de neutros e inversos

E : a 0 = a . 0 + 01Ax
.

Nutro Aditivo
= a . 0 + (a . 0) + (- (a · 0)/Ax . Inverso Aditive Abración del 0
= a . 10 + 0) + (-(0 - 0)) / Ax .

distributi

= a . 0 + (-(a . d) /Ax. Neutro Aditivo 1
Propiedad

= O / Ax . inverso Aditivo



Continuo
,
x : [0] · 1-x11 = (X ! 0) · (x)/Ax

.

Asociatividad

= 0 . (-x)11/ Propiedad
=(-X) . 0 /Ax. Con mitativida

Finalmente,
= 0 I Propiedad

X + (- x) = 0
.
Por Commetitividad (-X1+X = 0. Entonces (-X1"

en el inverso Aditrico

de x
,

caro
por

trauna los inversor Son unicos in concluye que
- (x(" = (-x)

- Xx 18150

(d) fx , y , ze X + y
= 0 + y + z = 0 - y

= z

Nuestron Hipoteris son :

(1) X +

y
= 0, Por Conmutatividad tambin y

+ x = x +
y

= 0

(2) y + z = 0 Vamos a tener
que = + x = X + z = 8

Luego ,

turman
que y en inverso Aditivo de X

,
también z será inverso aditivo de x.

Por trauma de Unicidad de inversor aditivos se debe camplia necesariamente
que y = z

(e) Si x = 0 = X = 0. Utilizaremos Contradición.

Supongamos que =0
,

Además tenemos la Hipoteris X= 0
,

es deir

- I= X . X = 0 1. x. x
A esto

es posible solo ixo
x . x . x1x) = 0 . xx-

X . (xox) · x1 = 10 · x1) - X1/x
.

Asociati
X . 10x) = (x0) -X1/Ax

. inverso multi
y
Ax Camito.

X . x1 = 0 . x /Ax metro musti

1 = 0 /Ax . inverso mueti , Propiedad Abración Leo

* Centradición
puer 170

Por lo tanta lo
que separimos inicialmente (que X * 0 es falso (lo time

que ser porque legamos
a una contradicion) , entorer X = 0.

t2. (lo explique mal
en el Aux, es

mejor
la forma de arriba)

Por Centradicción
Supongone que + 0

x . x = 01 . x
-

1

xx . x = X 10

(x1X) . X = 0 / Ax
.

Asociativida, Absorción del O

1. X = 0

X = 0

* , pues Suporimes que
X = 0

,
Esto implica que x = 0

Si no Ven la Centralición
,
notor

que
si x = 0/. x

=> X .x1 0 E1 = 0 *, po
lo tanto la saparición inicial debe su folsa

es dein ,
X = 0 (y no X +0) fin



IIB211 spangome quebe , b0tq b + b = 0
.

Problemas
que

: Exe ,
x + x = 0

pero
, Utilizamos el elemente bEIB

, 370 para extrou alguna propindad.
Noton

que
b + b = b . 1 + b . 1/Ax

.

neutro multi
-

Utilizamos el turo = b . (1 + 1) /Ax . distributi
de multiplica par 1 Ahora, sabemos

por Hipoteis que
b + b = 0 .

Estoman
,

0 = b . (1 + 1)

Por propiedad de 16
comple un cupo)

(* 1 Exige Six
y = 0 = X = 0 vy

= 0

En este como particulas dado
que

b + 0 E (1 + 1) = 0 . cupoumos esto.

200
,
Noteros

que
Uxe

,
X + X = X01 + X . 1 /x .

neutro multi
= X - /1 + 1) /Ax

.

distribu ?
= X . O / Propiedad nueva

= 0

demontamo lo pedido ,
si fura falta probemos (*(

/ Propiedad Abración del Cero

#en termas por Hipoteis que
X .

y
= 0. Si x = o conclimon la dese

Simponemos XFO
. Luyo X .

y
= 0 / X

(x
-1x) ·

y
= X10/9 .

Abr
.
Go

1 .

y = 0 /Ax
.

inv
. meti

y
= 0 /Ax .

neutro mati.

· dematroms
que x = o

vy = 0



111311 Medvidi probor : Exc
,

X = -(-x) .

(En dein
, probemos que x + (- x) = 0)

Em : Notar
que X + (-x) = 0

por
Ax

.
de inverso aditivo

.

Luego , por Commitatividad 1-x) + X = 0

y por
unicidad de inversos

=> X = - (- x)
Robemos

que
: (-a)(- b) = ab

esta se debe probar esto
es solo notación

d ↓
Para ello problema outes

que
x . (- y) = - (xy) = - xy /Propiedad 4 Apunta

1e0 : PDR : X(-y) = - (X .

y), en decir ,
dodo el procedimiento stando

Vamos a probar que
el inverso Aditivo de (XJ) es a . (y), o se

que
:

(x . y) + (X . (- y)) = 0

Dem
(x - g) + (x . (y)) = X .

y + X . 1-y)/Simplenate en un pointerio
= X(y + ( y) /Ax ,

distribu

= X . 0 /Ax , inv.

oditivo

- O I Propiedad Abs
,

del Gro

: Por Comentativida X(-y) + (xy) = 0

y
unicidad de inversos

=> - (xy) = y(- y)

zdo
.

Problema
que (-a)(-b) = ab

, es dair
,

(-a)(- b) + ( - (ab) = 0

dodo
que

dematraman lo Anterior
,

vamos a tratar de Utilizarlo.
(x

,y X . (- y) = - (xy) (*)
Entonces

,

Dem Sea x = -a)
, y = b utilizando la propiedad

=> (-M · (- y) =
- ((- a) . b) / Propiedad (* )

=

= (b . ( - a)) /Ax .
Conmutativida

=-(- (ba))/Nuevamente utilizamos la propiedad
con x = b

, y
= a = b)- a) = = (ba)

= ba/ Propied Signes
= ab / Ax

.

Comitativid



IIIII Pobemos
que

Vac 1
,

a + 0 (- (al) + 1) . a =
a + 1- 1)

Dado
que
la expresión es más extensa no seguiremos

el Camino standar de demostrar

((- cal) + 1) · a) + 1 - (a + 11))) = 0 (Enduir
, que son inversor oditivos (

Desanallardo el lodo izquierdo ,
sus a =0

((a)) + 1) . a = 1 - (1)) - a + 1 - a/Ax
.

distribu
.

= (-(1) . a + a /Ax
.
neuto multipli↓

=

= (a) . a) + a

= -(a . al) + a /Ax
.
Comutati

== (1) + Q 1 Ax .. inverso multi
= a +(- 1) /Ax . Comutati.

Non factoria solo probar la propiedad auxiliar que utilizamos en sagi

En dii
, (x) .

y + xy = 0
Esto
ya
la

Debemos probar 1-x). y = - (x y) Ex ,y elp10]

I pero Con

(

Hice
en laIm : 1 -x)

y
+ Xy = ((- x) + X) - y /x -

distribu
,

P3

= 0 .

y /Ax , inverso Aditivo

=

y
. 0 /Ax .

Comutali X . (-y) = - (xy)
= 0 / Propied Abs

.
del Lo que en Verdad

Lago , por Commutativida
xy + (x)

y
= 0

,
caro

por
teorma el inverso Aditivo

e lo mismo

es unico => 1 -x
y

= - (xy) (x
,

y + 110]


